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Csak az esőre panaszkodnak

JÖNNEK A VE
Ma...

9.00: A Felső-Magyarországi Nyári Egyetem mai folytatá-
sában - a Miskolci Egyetemen - a vasúti hálózat és az
anyagtudomány fejlődésének kölcsönhatásairól lesz szó.

10.00: A miskolci Lévay József Gimnáziumban folytatódik
a magyar Református Lelkészegyesület Kárpát-medencei
konferenciája. A mai program gerincét a lelkipásztori szolgá-
lat iránti elhivatottság és a teológusképzés jelenti.

11.00: Együttmődési szerződést ír alá Sugár András, a
Westel Mobil Rt. vezérigazgatója és a Club Fórum Üzleti
Klub képviselője Miskolcon, a Club Fórum Üzleti Klub étter-
mében.

20.00: A diósgyőri várban rendezendő Jazz-esten Szakcsi
Lakatos Béla, Snétberger Ferenc, Dresch Mihály és
Kőszeghy Imre szórakoztatja az érdeklődőket.

20.30: A miskolctapolcai Akropolisz Szabadtéri Színpa-
don, a Nyári Színházi Fesztivál keretében mutatják be
Murray Schisgal: New York, New York című darabjának két
történetét. A főszerepet Bencze Ilona és Haumann Péter ját-
sza.

„Meggyógyult” a Tisza • Telt ház lehet a Bi

w

A nyugati t

vártnál. A Bodrog partjára zö-
mében magyar turisták érkez-
nek. Sok család választja pihe-
nésének helyszínéül az ottani
kempinget.

Gondok persze mindenhol
vannak. A tapolcai kemping
számára például nagy problé-
mát jelent, hogy a közelmúlt-
ban történt diszkótűzben a kö-
zeli ABC is leégett, és ezért
nincs a környékükön olyan
élelmiszerüzlet vagy bevásárló
központ, ahol a vendégek fel-
tölthetik készleteiket.

A Bükkben hagyományosan
a tél a fő szezon, de nyáron is
szép számmal keresik' fel a he-
gyi üdülőket. „Hál’ istennek
most nagyon sok a vendég”
mondta érdeklődésünkre Nagy
Gáborné, a bükkszentkereszti
Hotel Gabona szállodatitkára.
Mint megtudtuk, június köze-
pén, ha lassan is, de beindult a
nyári szezon, a július viszont
már nagyon jó volt, s a foglalá-
sok alapján megelőlegezte: au-
gusztusban is gyakorlatilag
teljesen tele lesz a ház. A ven-
dégek egy részét a gabonaipari
cégek dolgozói teszik ki, a fenn-
maradó szabad kapacitást, a
férőhelyek többségét viszont
szállodaként értékesítik. A sze-
zon a sok helyen megszokottal
itt nem augusztus 20-áig, ha-
nem 26-áig tart a foglalások
alapján. Az idén korán kezdődő
tanév miatt későbbi időpontra
kevesebb szobát foglaltak.

A mezőkövesdi Zsóry-fürdő
se panaszkodhat a forgalomra.
A szezon június közepén, az is-
kolaév befejezését követően in-
dult be. A városban és a kör-

Az elmúlt hetek esős idő-
járása ellenére a megyénk
kempingjeiben elégedettek
a forgalommal. Az üdülőhá-
zak többségét már előre le-
foglalták. Az időjárás.  ké-
nye-kedvének jobban kitett
sátras és lakókocsis helyek
kihasználtsága viszont vál-
tozó. Van, ahol a talaj any-
nyira felázott, hogy már a
lakókocsik i s  megsüllyed-
tek, de a kempingvezetők
bíznak az idő  javulásában
és a kempingezők kitartá-
sában.

A turisták nemzetiségének
összetétele eléggé vegyes.
Ahogy azt Nádasi Zsuzsa, az
egyik miskolctapolcai kemping
vezetője lapunknak elmondta,
az üdülőházakat inkább az
utazási csekket' használó bel-
földi turisták veszik igénybe.
Ezzel szemben sok a lakókocsis
külföldi. A megyeszékhelyre
német, finn, holland, dán és
francia vendégek is érkeznek.
Ők főként olyan turisták, akik
országjárásuk során ejtik útba
Miskolcot és csak egy-két éj-
szakát maradnak. A tokaji
kempinget főleg belföldi vendé-
gek: iskolai és egyházi csopor-
tok, sportegyesületek veszik
igénybe. A sátras turisták főleg
a vízi túrázók közül kerülnek
ki. Tbkajban a tavalyinál na-
gyobb forgalmat azzal magya-
rázzák, hogy idén nem szeny-
nyeződött a Tisza. A forgalom-
ra Sárospatakon sem panasz-
kodnak. A vendégek száma
ugyan nem nőtt a tavalyihoz
képest, de nem is maradt el a

Keresztbe tett a vihar
A délutáni órákban Miskolc

térségében a vihar több helyen
fákat döntött a sínekre. A
Miskolc-Felsőzsolca-Sátoralja-
újhely vasútvonalon délután 4
órakor Hemádnémeti-Bőcs és
Taktaharkány között az egyik
vágányon, délután 4 óra 20
perckor a Miskolc-Felsőzsol-
ca-Hidasnémeti vasútvonalon
Felsőzsolca és Onga közötti vo-
nalszakaszon dőltek fák a sí-
nekre. A felsővezetéket meg-
rongálta, ezért Hernádnémeti-
Bőcs és Taktaharkány között
késéssel kellett számolniuk az
erre utazóknak. Felsőzsolca és
Onga állomások között a vas-
úti közlekedés szünetelt. Amíg
a vasút szakemberei a fákat el-
távolították és megjavították a
felsővezetéket, addig a két állo-
más között autóbuszok szállí-
tották az utasokat. A vihar

okozta károk helyreállítását
Felsőzsolca és Onga között a
szakemberek megoldották.

Mintegy harminc esetben
akadt dolguk megyénk tűzoltó-
inak. Mint azt a katasztrófavé-
delmi igazgatóság ügyeletesé-
től megtudtuk, a vonulások
túlnyomó többsége Miskolcra
irányult. A megyeszékhelyen -
többek között a Szentpéteri ka-
puban, a Népkertnél, Perece-
sen - villamos vezetékekre, te-
lefonfülkékre és az úttestre bo-
rult, különböző vastagságú fa-
ágakat kellett eltávolítani. A
környező települések közül
Felsőzsolcán, Bőcsön, Szirmán,
Szirmabesenyőn is szükség
volt hasonló beavatkozásra. A
viharkárok elhárításában a
miskolciakon kívül a szerencsi
és a tiszaüjvárosi tűzoltók is
kivették a részüket.
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Tiszavasvárinál került elő
Mint arról lapunkban is beszámoltunk, vasárnap, Ibkajnál,

az egyik horgászstégről a sebes folyású folyóba esett 12 éves
kisfiút elsodorta a Tisza. Az azonnali, nagy erőket felvonultató
keresés sajnos nem járt sikerrel. A szerencsétlenül járt gyer-
mek holttestét tegnap Tiszavasvárinál vetette partra a víz,
melyről a kutatásban részt vett Lehóczki László, a miskolci
Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport vezetője értesítette
lapunkat.

Több pénz a gyógyturizmusra
A kormány keddi, hajdúszoboszlói kihelyezett ülésén meg-

tárgyalta és elfogadta a hazai egészségturizmus fejlesztésé-
ről szóló 10 éves programot. Arról is döntöttek, hogy a Szé-
chenyi-terv turizmusfejlesztési programján belül 10 milliárd
forinttal megemelik a gyógyturizmusra fordítható keretet.
Azért kezelik kiemelten ezt az ágazatot, mivel kevésbé szezo-
nális, mint a többi, ráadásul a természeti adottságoknak kö-
szönhetően jó eséllyel indul hazánk a nemzetközi verseny-
ben. A program finanszírozásához szükséges pénzt a Pénz-
ügyminisztérium biztosítja, a szervezést a Gazdasági
Minisztérium bonyolítja.Vége a bliccelésnek

Immár működik az a köz-
ponti informatikai rend-
szer, amelynek feladata,
hogy kiszűrje azokat az au-
tósokat, akik nem fizetik a
kötelező  felelősségbiztosí-
tást. A következő feladat a
területileg illetékes körzet-
központ jegyző ire hárul,

A közgyűlés elnöke képviseli a megyét Mezők

Lobbizhatnak a kormányi
Olvasónk

a vonal végén
Az autópálya-építési

program megvitatása és az
M3-as sztráda beruházás- Miskolcnak is fo:

Olvasóink szívesen fordulnak honánk




